REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA PERUŠIĆ
Hrvatske mladeži 2
53 202 Perušić
U Perušiću 3. rujna 2019. 


Sukladno Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje OŠ Perušić, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje po natječaju za voditelja računovodstva, na neodređeno nepuno radno vrijeme objavljuje: 


Obavijest o rezultatima testiranju
[bookmark: _GoBack] kandidata za radno mjesto voditelj/ica računovodstva, neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno
Na procjenu odnosno pismeno testiranje kandidata/kinja pristupila je samo kandidat/kinja M. D. dok ostali kandidati/kinje nisu pristupili procjeni odnosno testiranju te se smatra da su, sukladno članku 12. Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje OŠ Perušić, odustali od prijave na natječaj. Sukladno tome kandidat/kinja M.D. koje je pristupila testiranju ostaje jedina kandidat/kinja za radno mjesto voditelj/ica računovodstva OŠ Perušić. 

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje po natječaju za voditelja računovodstva objavljenog 7. kolovoza 2019. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Perušić, te na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

