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U Perušiću 31. listopada  2019. 
Sukladno Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje OŠ Perušić,  Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata objavljuje:  

POZIV NA TESTIRANJE 
Kandidata/kinja za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, objavljen dana 21. listopada 2019. godine na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici OŠ Perušić i na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Testiranje kandidata/kinja koji ispunjavaju uvijete natječaja te su pravodobno dostavili potpunu prijavu na natječaj obavit će se sukladno odredbama čl. 12.-19. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje OŠ Perušić. Testiranje će se prema odluci Povjerenstva provesti pisanim putem i putem razgovor (intervju). Pisano testiranje provest će se standardiziranim testovima kao i testovima  koje je izradilo povjerenstvo. 
· Testiranje intelektualno-kognitivnih sposobnosti te psihološke sposobnosti obaviti će se u ponedjeljak, 4. studenog 2019. godine s početkom u 9:00 sati u prostorijama Zavoda za zapošljavanje u Gospiću (Budačka 1, Gospić). 
Na psihološko testiranje potrebno je donijeti važeću identifikacijsku ispravu.
· Testiranje informatičke pismenosti te stručno-pedagoške i metodičke kompetencije obavit će se  u utorak, 5. studenog 2019. godine s početkom u 9:00 sati u prostorijama Osnovne škole Perušić (Hrvatske mladeži 2, Perušić). 
Na testiranje je potrebno donijeti važeću identifikacijsku ispravu.
Nakon provedenog testiranja tri kandidata/kinje koji ostvare najveći broj bodova Povjerenstvo će pozvati na razgovor (intervju).   
Područja procjene odnosno testiranja kandidata: 
-Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18)
- Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN132-13) (https://www.azoo.hr/index.php?view=article&id=5853&naziv=pravilnici) 
-Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (https://www.azoo.hr/index.php?view=article&id=5853&naziv=pravilnici) 
- Kurikulumi imeđupredmetnih tema ( https://skolazazivot.hr/kurikulumi-2/) 
- Kurikulumi razredna nastava, 2019. godina (https://skolazazivot.hr/kurikulumi-2/) 
- Statut Osnovne škole Perušić ( http://os-perusic.skole.hr/dokumenti_kole) 
- Osnove komunikacijske i računalne pismenosti (Word, Power Point, Exel, elektronska pošta) 
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